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Students Feedback Report 

 

  As we all are aware of the Feedback process, it is one of the important 

tasks that to be done in any institution or workplace. All the stakeholders should 

be given opportunity to put forward their thoughts and comments. The 

questionnaire covers every aspect of students related to learning experiences, 

Course curriculum, assessments, teaching-learning etc. Following data and 

figures represents the overall responses from Students question wise. 

 

1. How do you rate the learning value (in terms of skills, Concept, 

Knowledges, Analytical ability) 

 

The study shows that 23.4% of respondents are satisfied with excellent in 
the learning values. 31.2% are responded with very good, 41.9% rated with good 
and nearly 4% rated fair and poor in the learning process. 

2. How do you qualify relevance of syllabus of your course in context of 
recent trends & developments. 



 
17.1%students agreed about the relevance of the syllabus in terms of recent 

trends & development, 31.5% responded with very good, a majority of 47.8% 
thought that the syllabus was relevance in terms of recent development and 3.6% 
rated the present syllabus is fair & poor. 

3. How do you rate the curriculum & syllabi of the course & depth of the 
course content. 

17.7% respondents rated excellent regarding the curriculum and depth of 
the course content, 30.5% of students agreed the curriculum & depth of the syllabi 
are very good, a majority 46.5% respondents rated good. 

4. How do you assess the relevance of learning values of 
Projects/assignments. 

 



The feedback very important in context of students developments. 24.4% 
of students agreed and rated excellent regarding the learning values of projects 
and assignments, 34.5% of the respondents rated very good, 4%rated good and 
2.7% rated fair & poor regarding learning values. 

5. The entire syllabus was covered in the class. 

 

20.6% students of the respondents agreed that entire syllabus is covered in 
the class, 30.5% students rated very good, most students 42.1% rated good in 
terms of completion of the syllabus in the class. Only 7% rated fair and poor 
regarding the completion of the syllabus. 

6. How do you rate the allocation of credits and hours to your courses. 

 

 

Most of the students are satisfied with the allocation of credits and hour of 
the courses. 

 

 

 

 



7. How do you rate the communication with teachers. 

 

28.6% respondents agreed that teachers communicated with the students in 
excellent way, 30.5% rated very good, 37.3% students rated good regarding the 
communication with teachers. Only 3.6% rated fair and poor regarding 
communication. 

8. The level of course delivery by faculty members in the class. 

 

           Most respondents 95.4% are very much satisfied with the course delivery 
by faculty members. 

9. The level of preparedness of teachers for the classes. 

 

Over 57.1% (21.7% rated excellent and 35.4% rated very good) agreed that 
teachers are well prepared for the classes which are very impactful for the classes. 



10. Fairness of internal evaluation process by faculty members. 

 

A percentage of 16.1% satisfied with the internal evaluation process, a total 
of 79.1% expressed very good and good regarding the evaluation process. This 
feedback offers valuable insights one of learning process. 

11. Timely announcement of examination results 

 

A significant majority 50.3% agreed the satisfaction with the timely 
announcement of examination results. 

12. Uses of ICT tools (such as projector, PPT, multimedia etc.) in the class 
by teachers for teaching. 

 



18.2% of students rated excellent regarding the use of ICT in the class, a 
majority 71% ( 28% rated very good & 45% rated good) students thought fair and 
poor. 

13. Opportunity for students to participate in internships, students 
exchange & field visits. 

 

17.7% students are highly satisfied regarding students exchange & field 
visits. A total 71.9% students’ respondents are very satisfied. 

14. Opportunities for out of classrooms learning (guest lectures, seminars, 
workshops, value added programs, conference, competitions). 

 

This feedback offers meaningful insights into students desire into the 
opportunities for out of classrooms learning.20.1% respondents rated excellent, a 
majority 72.6% (28% rated very good & 44.6% rated good) are very satisfied 
regarding out of classroom learning. 

 

 

 

 



15. Overall rating of teaching-learning process in the Institution. 

 

A significant majority 96.9% of students are highly satisfied with the 
overall rating of teaching-learning process. 3.1% students rated fair and poor 
regarding the overall rating of teaching-learning process. 

Suggestions by Students: 
 
 Students mainly focused on the use of Technology in the classroom, timely 
conduct of classes as per Timetable and completion of course on time. They are 
suggesting that some of the classes should be done with ICT tools, like 
presentation, practical (where needed), digital boards, etc. Issues related to a 
smaller number of classrooms in the college are also highlighted by some of them. 
In addition, some students have given positive feedback regarding Teachers, 
college, and other factors related to their learning in Abhayapuri College. 

 

Action taken Report 

The analysis of overall feedback of students shows that majority of 
students are happy with overall performance of the Institution. A few students 
have issues regarding use of ICT in class, out of classroom learning, syllabus & 
curriculum, field visit and students’ exchange. 

All issues are discussed in the academic committee meeting and discussed 
the issues of feedback by students and resolved that each department should use 
more ICT based class, more students exchange programme in the next session. 

 

 

                                                                                                                            Coordinator of IQAC      
                                                                                    Abhayapuri Colleg 

                                                                                  Abhayapuri 


